

◎费县



杜昌伟

值此新春佳节之际,我们衷心感谢各级领导、各界朋友对费县的关心和支持,祝全市人民在新的一年身体健康、阖家幸福、万事如意!

一年来,费县认真贯彻党的十七大和十七届三中、四中、五中全会精神,有力推动了全县经济社会平稳较快发展。特别是县委、县政府班子调整后,在全县大力倡树“实干、团结、廉洁”的风气,紧紧围绕建设“临沂卫星城”,加快生态费县建设,各项工作实现了新的发展。

一年来,我们着力做实开发区,全力抓好重大项目建设,新型工业发展脉动强劲;重点抓好县城改造提升,扎实开展城乡环境综合整治,城乡实现统筹发展;围绕建设“临沂后花园”,抓好道路升级改造,建设绿色生态长廊,生态环境不断优化;积极推进旅游开



高振凯

发,大力发展战略性新兴产业,现代农业水平进一步提升;教育卫生体制改革不断深化,社会保障体系更加完善,民生质量持续改善;平安费县建设扎实开展,文化费县建设取得新突破,各项社会事业全面发展。全县社会和谐、经济发展、人民安康,一派欣欣向荣的喜人景象。

2011年是“十二五”规划实施开局之年,新的一年里,我们将继续做好开发区、重大项目、“两河”综合开发、旅游业发展、现代农业发展、深化体制机制改革等重点工作;深入开展创先争优活动,更加注重民生改善和社会事业发展,使广大群众更多地享受到经济社会发展的成果。

费县县委书记 杜昌伟
费县人民政府县长 高振凯

◎蒙阴县



徐振真

在这大地回春、万家欢庆的吉祥时刻,我们迎来了2011年春节。值此新春佳节之际,我们谨代表中共蒙阴县委、蒙阴县人民政府,代表全县53万人民向全市人民拜年!

过去的一年,蒙阴县在上级领导的关心支持下,全县经济和社会各项事业跃上了一个新的台阶,取得了瞩目的成绩,在这辞旧迎新的美好时刻,我们代表中共蒙阴县委、蒙阴县人民政府向所有关心和支持蒙阴发展的各位领导和社会各界朋友们,表示最诚挚的感谢和新年的祝福!

今年是第十二个五年计划的开局之年,更是蒙阴发展崛起的关键一年。新的一年,我们将站在新起点,挑战新高度,以科学发展观为统揽,以转方式调结构为主线,建设经



陈一兵

济特色之县、生态文明之县、文化旅游之县、和谐宜居之县,在全国老区县中率先发展,在全省山区县中争先发展,在全市各县区中领先发展,建设富裕、美丽、和谐、文明的新蒙阴。以生态立县、以工业强县、以农业富县、以旅游业服务活县、以开放兴县,着力做强生态工业、做优生态农业、做活生态旅游,围绕改善民生、促进民和、确保民安,全面推进和谐社会建设,努力实现全县经济社会又好又快发展。

新年孕育新希望,我们将继续弘扬沂蒙老区的红色革命精神,以更加坚定的信心,更加昂扬的姿态,更加扎实的作风,共同开创建设蒙阴更加美好的明天!

蒙阴县委书记 陈一兵
蒙阴县人民政府代县长 王皓玉

◎莒南县



张凯

玉兔呈祥,万象更新。值此新春佳节之际,我们谨代表中共莒南县委、莒南县人民政府向多年来关心、支持莒南经济社会发展的各级领导和各界朋友表示诚挚的感谢,并致以新春祝福!

2010年,全县上下深入贯彻科学发展观,认真落实中央和省市决策部署,全面落实转方式、调结构、谋跨越、建强县的各项措施,在2009年进入全市科学发展综合评价考核前4名的基础上,2010年被授予全市县域经济发展一等奖,荣获全市发展工业先进县区、重点项目建设先进县区、服务业发展先进县区、商务工作先进县区4个奖项;在全市城市公共文明指数测评中我县取得了第二名的好成绩;位居第一的优异成绩在全省13个“山东



庄光海

旅游强县”争创县中首个通过验收;成功举办了中国(临沂·莒南)首届红色运动会,打造了响亮的红色文化品牌。

站在新的起点,莒南迎来了多重机遇叠加的战略机遇期:随着山东半岛蓝色经济区建设正式上升为国家战略,莒南临港产业配套园作为全省29个联动发展重点示范园之一,必将获得更多的政策支持;晋中南铁路的开工建设,莒南成为西煤东运的重要节点;省委省政府实施扩权强镇,必将为莒南加快城镇化进程注入新的活力。我们将抢抓难得的发展机遇,谱写建设“临沂经济强县、山东发展快县、全国产业名县”新的篇章!

莒南县委书记 张凯
莒南县人民政府县长 庄光海

◎沂水县



崔兴军

神州贺新禧,万里共春风。值此新春佳节到来之际,我们谨代表中共沂水县委、沂水县人民政府和全县112万人民,通过《鲁南商报》向关心支持沂水发展的各级领导、各界朋友,表示衷心的感谢,祝大家春节快乐、新年幸福!

过去的一年,沂水县委、县政府团结带领全县各级各部门和广大干部群众,认真贯彻转方式、调结构的发展要求,调整思路,创新举措,真抓实干,各项重点工作都取得了良好的成绩,开创了经济社会发展的新局面。



杨原田

迎难而上,围绕“五年翻两番、创强县”目标,突出工业化和城镇化,集中精力抓好“项目拉动、外向带动、内部启动、城乡互动”四个关键,实现GDP增长18%,地方财政收入确保增长24%,力争达到30%,农民人均纯收入增长18%,努力推动全县经济持续健康快速发展,为“十二五”发展规划顺利实施开好局、起好步。

新的一年,新的机遇。勤劳奉献、勇于进取的沂水人民,必将乘风破浪、坚定前行,必将在新的起点实现新跨越、再谱新篇章!

沂水县委书记 刘贤军
沂水县人民政府代县长 杨原田

◎平邑县



王玉山

一元复始,万象更新。在这辞旧迎新之际,中共平邑县委、平邑县人民政府和全县100万人民向所有关心支持平邑发展的各级领导、社会各界致以新春的祝福和诚挚的感谢!

刚刚过去的2010年,是“十一五”规划的最后一年,也是我县拼搏奋进、阔步向前的一年。全县上下深入贯彻落实科学发展观,紧紧围绕转方式、调结构这条主线,凝心聚力,开拓进取,全力推进经济社会发展,各项工作取得了新的成绩。全县GDP同比增长15%,规模以上固定资产投资增长25%,地方财政收入增长21.3%,农民人均纯收入增长12%。全县经济进入了发展的快车道,城乡面貌焕然一新,



马祥营

人民群众安居乐业,谱写了改革开放和现代化建设的新篇章。

2011年,是“十二五”的开局之年。在新的一年里,平邑百万人民将继续发扬励精图治、艰苦创业、顽强拼搏、锐意进取的沂蒙精神和九间棚精神,在各级领导、社会各界的关心帮助下,我们将紧紧围绕建设“经济强县、旅游大县、文化名县、生态宜居县”目标,把转变发展方式和调整经济结构作为主攻方向,着力推进工业新型化、农业产业化、城乡一体化,奋力开创全县科学发展、跨越发展的新局面,为做好“十二五”时期各项工作打下坚实基础。

平邑县委书记 王林山
平邑县人民政府代县长 马祥营

◎临沭县



孙丰刚

玉兔迎春贺盛世,瑞气呈祥庆新年。值2011年新春佳节即将来临之际,我们谨代表临沭县65万人民,向全市人民致以新年的问候和美好的祝愿!



任庆虎

刚刚过去的2010年,是临沭经济社会发展实现重大突破的一年。一年来,全县各级以科学发展观统领全局,紧紧围绕建设经济文化强县这一目标,全力做好转方式、调结构、促发展、惠民生的各项工作,全县经济平稳较快发展,各项社会事业繁荣进步,城乡面貌不断变化,民主政治、和谐社会建设成效显著,各项工作都取得了新的成绩。在此,我们谨代表临沭县委、县政府,向关心

临沭县委书记 孙丰刚
临沭县人民政府县长 任庆虎

党政官员拜新年

祝您新年快乐!

